
 

 

 

 

 

 ضع وأنجز :- 1   

  (8975,02 –645,09 ) + 7983,5 

5,89 ×4,7  

                                                                                                   1,5÷ 75,37 0,01الخارج مقرب الى 
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يلي : أتمم ما-3        
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:اختزل الأعداد الكسرية التالية متى أمكن ذلك -4   
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  يناسب:أملأ بما  – 5 

         3,4 q   =   ……………… hg     

2,6 kg + 25,8 dag =  …………. g        

17,6 hm =………….m         

  =ABC  °70و  BC= 4,5 cmو  AB= 6cmمتوازي أضلاع حيث   ABCDأنشئ  - 6

   BĈD استنتج قياس الزاوية  -        

7(C)O r = 4 cm

  ABAB = 6 cm 

  BAB  

 BC  

 

8Kg74647

120kg177
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 النقطة إمضاء الأب أو الولي إمضاء الإدارة
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